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NIEDERSCHRIFT 
 

über die 19. öffentliche Sitzung des Umwelt- und 
Stadtentwicklungsausschusses der Stadt Germering im Rathaus 
Germering, Sitzungssaal 6. Stock,  am Donnerstag, 07.03.2024. 
__________________________________________________________________________ 
 
Sämtliche Mitglieder des Umwelt- und Stadtentwicklungsausschusses waren ordnungsge-
mäß geladen. 
Vorsitzender: Oberbürgermeister Andreas Haas 
__________________________________________________________________________ 
 
1. AGFK-Hauptbereisung am 25.10.2023 in Germering 
2. Integriertes Städtebauliches Entwicklungskonzept (ISEK) 
3. Antrag der CSU-Stadtratsfraktion:"Gemeinsam Wald, Felder und Wild in Germe-

ring schützen" 
4. Digitaler Energienutzungsplan des Landkreises Fürstenfeldbruck 
5. Aktuelles der Stabsstelle Klimaschutz 
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Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung um 18.00 Uhr. Er stellt 
ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit fest. Mit der Tagesordnung besteht Ein-
verständnis.  
 
Herr Ludwig Fichtner, stellvertretender Leiter des Umweltamtes, stellt sich vor.  
 
 
 
1 AGFK-Hauptbereisung am 25.10.2023 in Germering 
 
 
Beschluss: 
Der Umwelt- und Stadtentwicklungsausschuss nimmt die oben genannten Informationen 
hinsichtlich der AGFK-Hauptbereisung zur Kenntnis 
 
 
Abstimmungsergebnis:  Ja-Stimmen 
  Nein-Stimmen 
 
 
 
 
2 Integriertes Städtebauliches Entwicklungskonzept (ISEK) 
 
 
Beschluss: 
Der Umwelt- und Stadtentwicklungsausschuss billigt die Vergabeunterlagen und beschließt 
das Ausschreibungsverfahren wie beschrieben durchzuführen. 
 
 
Abstimmungsergebnis: 14 Ja-Stimmen 
 0 Nein-Stimmen 
 
 
 
 
3 Antrag der CSU-Stadtratsfraktion:"Gemeinsam Wald, Felder und Wild in 

Germering schützen" 
 
 
Beschluss: 
Die vorgeschlagenen Schilder werden entsprechend der Anlagen in den nächsten Wochen 
durch die Verwaltung angebracht mit folgenden Änderungen: 

 Ein QR Code wird auf dem Schild eingefügt 

 Die Textblase „Ich nehme Rücksicht für unsere Lebensmittelproduktion“ wird geän-
dert in „Ich nehme Rücksicht auf unsere Lebensmittelproduktion“ 

 In oben genannter Textblase wird in das Bildfeld neben einem Traktor ein naturnahes 
Symbol wie Getreideähren o.ä. eingefügt. 

 Alle Textblasen auf dem Schild werden größer dargestellt. 

 Es wird zusätzlich eine Plakatversion mit einer weiblichen Person in der Mitte erstellt.   
 
 
Abstimmungsergebnis: 14 Ja-Stimmen 
 0 Nein-Stimmen 
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4 Digitaler Energienutzungsplan des Landkreises Fürstenfeldbruck 
 
 
Beschluss: 
Der Umwelt- und Stadtentwicklungsausschuss nimmt den Bericht zur Kenntnis. Die Stabs-
stelle Klimaschutz informiert fortlaufend zur Erstellung des digitalen Energienutzungsplans.  
 
 
Abstimmungsergebnis:  Ja-Stimmen 
  Nein-Stimmen 
 
 
 
 
 
5 Aktuelles der Stabsstelle Klimaschutz 
 
 
Beschluss: 
Der Umwelt-, und Stadtentwicklungsausschuss nimmt den Bericht zu den aktuellen Themen 
der Stabstelle Klimaschutz zur Kenntnis.  
 
 
Abstimmungsergebnis:  Ja-Stimmen 
  Nein-Stimmen 
 
 
 
 
 
 
Oberbürgermeister Andreas Haas beendet um 19:05 Uhr die öffentliche Sitzung und verab-
schiedet die Bürgerinnen und Bürger sowie die Presse. Im Anschluss folgt die nicht 
öffentliche Sitzung. 
 
 
Germering, den 26. März 2024 
 
 
Vorsitzender: 
 
gez. 
 

 Schriftführung: 
 
gez. 
 

 


